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MaHomMeTpbl LudpoBbie
C aHaNoOroBbIM
BbIXOAHbIM CUFTHaJIOM

Tun UM-C-U (UM-C-B, UM-C-U1B), cepua 21

MpepnHa3Ha4YeHbl AN HEMPEPbLIBHOIO U3MEPEHUs U OTOBPaXKeHUS
TeKyLLero 3Ha4YeHus ¢ MHAMKauuen Ha unpporom XK-agucnnee
LlaB/IEHNS XUAKOCTEN U ra3oB, PaspexxeHus rasoB, HearpecCcuBHbIX
MO OTHOLUEHUIO K HEPXXABEIOLLEN CTan, a TaKKe nepeaadn faHHbIX
B CUCTEMbI YNPABJIEHUS U KOHTPONS

OnameTp Kopnyca, Mm Konbuo
100 Hepxagetoulas ctans 08X18H10,
barvioHeTHoOe
Knacc ToyHoCTM
0,25/0,1 [MnTaHne
-24 B
[nana3oH nokasanum gasneduni, Mlla
LUM-C-M 0..01/016/0,25/04/0,6 g_mcnnem ;
1/1,6/25/4/6/10/16/25 PaspAAHbLIV
40/60 /100
[MonceeTka anucnnes
LUM-C-B -0,1.0 Genas
LIM-C-VB -0.1..015/0,3/05/0,9/15

24 Wryuep
Hepxagetoulas ctans 08X18H10

BbixogHoWM curHan
4. 20MA /4 20MA + 2 penenHbix Bbixoda

[MpncoennHeHne
PaanansHoe

OcHoBHble €OVHWLbI M3MepPEHNA
MMa, kMa, Ma, psi, 6ap, M6ap, MM PT. CT., KrC/CM2,
[IOVIM BOZ. CT., MM BOA, CT., JONM PT. CT.

Pe3bba npmncoenmHeHuns
M20x1,5 (non 3aka3 GYz)

MexXnoBepOoYHbIN MHTEpPBanN
[unana3oH paboumx Temnepatyp, °C 3rona P P

Oxpyxatowas cpena: —10..4+50 =

Vismepsaemas cpena: —10..+70
TexHn4eckas AOKyMeHTauus

Kopnyc HCPIM1.421262.020TY —I
T
IP54, Hepxasetollas cTanb O08X18H10 | S
(5]
G
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (Kr)
EOVHMUBI M3MepeHuin No
Tvn %] DI D2 b e h k p S G Bec TUNam NPUBOPOB Bbl MOXETE
HalTW Ha canTe rosma.spb.ru
€= x1, )
LUM-C-M 100 111 100 50 16 97 16 32 27 M20x1,5 0,45
Mpumep o60o3HaveHns: LUM-C-M — 521P (0-1 Ml1a) M20x1,5. 0,25. 24 B. 4-20+2PNP
UM-C-V1 — 5 2 1 P 0-1MMMa M20x1,5 0,25 24B  4-20+2PNP
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